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BENCHMARK TEST
Kit dos pais e responsáveis - Alunos WizardON W2-W12

Prezados pais e responsáveis,

Sejam bem-vindos! Este é o kit para pais e responsáveis, que vão ajudar as crianças a conseguirem fazer o Benchmark Test em casa. Desde já, gostaríamos de agradecer sua parceria. 
O Benchmark Test é um teste de monitoramento de progresso, que é capaz de acompanhar a evolução dos alunos ano a ano. Com ele, o aprendizado fica ainda mais visível, e a escola consegue ter mais dados que permitem ajudar ainda mais os alunos na evolução do estudo do inglês.
Como primeiro passo, precisamos que você verifique se o dispositivo que será utilizado pelo aluno possui todos os requisitos técnicos obrigatórios. Confira os requisitos clicando aqui.

Uma vez que o dispositivo esteja OK, aguarde o envio da prova pela escola. O aluno receberá a prova por e-mail ou terá acesso a um código. 
Caso receba o código, o aluno deve entrar neste link, inserir o código e criar uma conta.
https://english-testhub.pearson.com/printedinvite
Depois disso, o aluno deve realizar o Sample Test, que é um simulado, para praticar e se familiarizar com o tipo de pergunta da prova, e só então clicar em “Start test” para começar o teste oficial. Lembre-se de providenciar um ambiente silencioso para seu filho realizar a prova. Caso contrário, os ruídos do ambiente podem interferir na gravação da voz, e impossibilitar a nota de speaking (fala).

Assista ao vídeo com seu filho(a) para entender melhor: Clique aqui
Agradecemos a atenção e ficamos à disposição para ajudar.
Time Wizard
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